FASE 2.3 TEJIDOS
MENDOZA

DENSIDAD BAJA

[ T T TT — - - _JDensidud baja: 30 viviendas/ha
( | [ | ] [ ] ‘] ) r———— __,i._geq parcela: 11693m2
| o (. | { Viviendas: 33
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/ n__ __Jl || == _|| |I | || .[_ - ( | ﬂS? quita el 50% la manzana escogida y
. | . se dispone una densidad baja, en total
[ se sitban unas 33 viviendas unifamiliares
~ con patio en la parte trasera y delantera
| en la mayoria de ellas. Ademas se crea
“una calle publica muy tranquila ya que
a los lados tiene viviendas unifamliares y
que a la vez une directamente con la
plaza de la basilica. Esta calle se intenta
mantenener en los tres tipos de
densidades.

DENSIDAD MEDIA

Densidad baja: 60 viviendas/ha
/ | Area parcela: 11693m2
F | Viviendas: 66

R .~ Se quita el 50% la manzana escogida y
= se dispone una densidad media, en total
,' | T T . ~ sesitdan unas 63 viviendas unifamiliares
/ [ | [ | con patio en la parte trasera y delantera

[ i ! — I en la mayoria de ellas. Se sigue
| A . manteniendo el trazado de la densidad
| | i || o ! i | baja que une directamente con la plaza
' I ' de la basllica.

DENSIDAD ALTA

Densidad baja: 100 viviendas/ha
Area parcela: 11693m?2
7 —Viviendas: 110

__ Se quita el 50% la manzana escogida y
se dispone una densidad media, en total
se sitan unas 110 viviendas unifamiliares
¥ plurifamiliares. Se sigue manteniendo el
frazado de la densidad baja que une
directamente con la plaza de la basilica.




